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Betreft: bezwaarschrift tegen verkavelingsaanvraag V_20200310 ANTWERPSE HEIRWEG KAPRIJKE DEEL B en V_20200310 ANTWERPSE HEIRWEG KAPRIJKE DEEL A

Geachte burgemeester,
Geachte schepenen,

Ik teken bezwaar aan tegen de geplande verkavelingen in het Scheutbos, om volgende redenen:
· Het Gemeentelijk Structuurplan Kaprijke wil het Scheutbos als bos behouden en versterken. Een nieuwe verkaveling staat haaks op deze doelstelling en is bovendien in strijd met de goede ruimtelijke ordening. Ik verwijs hiervoor naar het gemeentelijk structuurplan, ‘bindend gedeelte’ (p.3), ‘informatief gedeelte’ (p.68) en ‘richtinggevend gedeelte’ (p.24).

· Het project zal een grote impact hebben op de biodiversiteit. Het terrein is op de biologische waarderingskaart aangeduid als ‘biologisch waardevol’. Een recent onderzoek naar de biodiversiteit van het gebied toont aan dat minstens 1.700 verschillende organismen op het terrein of in de buurt voorkomen. Dat is niet verwonderlijk, want het bos is immers al sinds minstens 1850 deels bosgebied (kaart Vandermaelen). Verkavelingen voor woningen en tuinen hypothekeren de diversiteit van het gebied. Bovendien zullen ook waardevolle, oude bomen worden gekapt of schade ondervinden van de werkzaamheden.

· [bookmark: _GoBack]De toegankelijke delen van het Scheutbos zijn voorzien van mountainbike- en wandelpaden, die door heel veel recreanten gebruikt worden. Een verdere verkaveling van het bos hypothekeert de rust- en ontspanningszone die deze buurt nu is. Het Scheutbos draagt rechtstreeks bij aan onze gezondheid. Het zorgt bovendien voor een klimaatgezonde buurt.

· In het kader van de betonstop is het niet gepast om dit gebied aan te snijden. Bovendien wordt er te weinig rekening gehouden met de effecten van de verkaveling op de waterhuishouding (zoals afvoer van afvalwater, er is geen openbare riolering aanwezig, het droogpompen tijdens de bouwwerken) en op de mobiliteit.


Hoogachtend,

NAAM: 
ADRES: 
(+ handtekening indien op papier ingediend)
